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Előfizetési ár: VEGYES TARTALMÚ HETILAP. MEGJELEN VASÁRNAP.
Hird été se két

és nyílt-téri közleményeket a kiadó- 
hivatal jutányos ár mellett közöl.

Egész évre 
Fél évre . 
Negyed évre

4 Korona 
2 Korona 
1 Korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Weisz Ignácz nyomdájában, hová a lap szellemi részét illető közlemények, 

előfizetési- és hirdetési dijak küldendők.

Tűzoltóság. jelenvén, a felvett és aláírásukkal 
ellátott jegyzőkönyvben kinyilvání­
tották ugyan az egylet megalakulá­
sát, de azon kijelentésük fentaríá- 
sával, hogy őket, sem egyenkint, sem 
együttesen, a tűzoltó szerek és sze­
relvények beszerzése körül semmi­
féle anyagi teher nem terhelheti.

Éppen ezen okból kifolyólag, — 
ismerve egy tűzoltó-egylet nemes és 
a lakosság vagyon- és személybiz­
tonsága körüli humánus működésé­
nek ezéijáí, — alól Írottak az egylet 
tagjai nevében rnéíy tisztelettel kér­
jük a tekintetes képviselőtestületet, 
miszerint kegyeskedjék 
vőben megalakítandó parancsnok­
ság, illetve addig a járási főszolga­
bíró ur rendelkezésére bocsátani az 
összes tűzoltó szereket és netalán 
meglevő szerelvényeket is, valamint 
a hiányzó és a működő tagok ré­
szére elengedhetlenül szükséges ru­
házat- és szerelvények beszerezhe- 
tése végett kegyeskedjék az 1895. 
évi képviselőtestületi közgyűlés jegy­
zőkönyvének 141. pontját kiegészí­
teni azon határozatával, hogy azon 
időben 2—3 éven át a község költ­
ségvetésébe ezen czélra felvett pénz­
összeg szintén átutaltatik a nevezett 
parancsnokság, illetve testület ren­
delkezésére/'

Ezen eljárás a testület állandó 
megalakulását és mielőbbi munkaké­
pessé tételét hozná magával.

Hisszük és reméljük, hogy a t. 
képviselő urak — egy ilyen testület 
létezésének hasznosságát ismerve, — 
hozzájárulnak ezen humánus intézmény 
megvalósításához.

Egy igen figyelemre méltó és hasz­
nos intézmény véghezvitelén fáradozik 
községünk néhány polgára, a melynek 
élén Pap Ákos főjegyző ur működik.

Ugyanis az önkéntes tűzoltó-tes­
tület megalakításáról van szó, a mely 
intézmény hasznos volta, — úgy hisz- 
sztik, — mindnyájunk előtt köztudo­
mású. Különösen községünk gazdakö­
zönségének, de általában minden pol­
gárnak egy rég idő óta hangoztatott 
óhaja menne teljesedésbe, ha az ügy 
menetét valami meg nem akasztja.

Éppen azért minden polgárnak 
oda kell törekedni, hogy ezen

megvalósítását mielőbb érvény­
re emelni segítsék.

Pap Ákos főjegyző ur folyó hó 
6-án népes értekezletre hívta össze 
ezen testületbe belépni szándékozókat, 
a kik az alapszabályok összeállítása 
és a képviselőtestülethez, alább egész 
terjedelmében közölt kérvény benyúj­
tásával Vitos János, Lipták Jenő,
Korom Lajos, Nepper Lajos és Wai­
ter József tagokból álló bizottságot 
küldték ki azon utasítással, hogy az 
igaz lelkesedés bizonyitékaképen meg­
bízatásukról mielőbb beszámoljanak.

Mint értesülünk, ezen bizottság 
megbízatását fáradhatatlanul teljesíti 
is. Az alapszabályok szerkesztésével 
most foglalkozik, a képviselőtestülethez 
czimzett folyamodványt pedig már be 
is nyújtotta, a mely igy szól:

Tekintetes Képviselőtestület!
Köztudomású, hogy Csongrádvár­

megye szabályrendeleteinek 15. §-a 
a községekben felállítandó tűzoltó­
ság szervezését a községi elöljáró­
ságnak teszi kötelességévé. Ebből 
kifolyólag .tekintetes Tary István
főszolgabíró ur felhívására az elől- A magunk részéről mi is helyes- 
járóság részéről Pap Ákos főjegyző nek találnék, hogy a parancsnokság 
ur az önkéntes tüzoltóegylet meg- megalakulásáig úgy az összes tűzoltó 
alakítása czéljából folyó hó 6-án szereket, mint a költségvetésbe felvett 
értekezletre hívta meg az érdeklő- és megszavazott összeget a közgyűlés 
dőket, a kik is kellő számban meg- utalná át a főszolgabíró úrhoz.

A mi tonnáiét is érdelei-
Minden község fejlődésének alap- 

feltétele a vasút, s minden életrevaló 
község főtörekvése, hogy a vasút a 
világforgalommal hozza összekötte­
tésbe.a közel jö-

Egyelőre — a közlekedési viszo­
nyokat tekintve — mi sem érdekelhet 
bennünket közelebbről, mint a vásár- 
heiy-makó-nagyszentmiklósi vasút ki­
építése.

Szolnokíól-Nagyszentmiklósig oly 
szép kiterjedésű pálya, mely nemcsak 
fel- s lefelé összeköt bennünket a nagy 
világgal, de mely hivatva lesz iparunk­
nak, s kereskedelmünknek nem remélt 
lendületet adni.

Ezen vasút építési ügye zsák- 
utczába került.

Feloszlatták az országgyűlést, mi­
előtt a főrendiház a viczinális vasút 
engedélyezését letárgyalta volna.

Hát oly nagy baj ez?
Bajnak baj azért, hogy az enge­

délyezési törvényjavaslat nem vált tör- 
vénynyé, s igy — a vállalkozók — 
miután nem bevégzeít ténynyel, t. i. 
törvénynyel állnak szemben, nem igen 
juthatnak hozzá a nervus rerum ge- 
rendárumhoz, vagyis a pénzhez, mely 
nélkül pedig még csak vasutat sem 
lehet építeni.

Van más baj is. S ez az, hogy 
Vásárhelyt a vasútépítési igazgatóság 
felszólította, hogy a 200.000 koronát, 
— melylyel nevezett város a vasút­
építéshez hozzájárult, deponálná a 
„Pesti Kereskedelmi Banknál" — hogy 
az az igazgatóságnak módjában legyen 
a felvállalt kötelezettségeinek idősza- 
konkint eleget tehetni. Úgy, de Vásár­
helynek ezidőszerint nincs módjában 
az igazgatóság óhajának eleget tenni, 
mert — habár dűlőre is jött 2,300.000 
koronás kölcsön erejéig a „Pesti Ha­
zai Első Takarékpénztár" igazgatósá­

nemes
eszme

iíj.

Ebből látható tehát, hogy az 
illetők az egyesület megalakításával 
komolyan foglalkoznak, s hogy a meg­
valósulás stádiumába juthasson, 
a képviselőtestület jóakaratu eljárása 
kívántatik csak, t. i., hogy a folya­
modványban említett szerelvények be- 
szerezhetése végett a tűzoltó-testület 
részére a közgyűlés által már több 
éven át megszavazott összeget most 
kiutalja.
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kedésének akadálya lenne. A gépgyár au­
gusztus hó végére teljesen befejezi a hid 
vasfölszerelését, amikor rövidesen megtörté­
nik a régi hid áthelyezése. Ez szeptember 
derekán történik meg. A rendkívüli érdekes 
íeknikai művelet megtekintésére sokan ké­
szülnek a fővárosból is. A régi hid áthelye- 
lyezése két nap alatt fog megtörténni s ez 
alatt Vásárhely felé csak átszállással lehet 
közlekedni. A régi hidat amerikai csavarok 
segélyével tolják az uj híd lábaihoz, melyre 
ráhelyezik és amelyen megerősítik. Ezzel 
aztán be lesz fejezve a két év óta készülő 
munka és az aradi üzletvezetőség át is adja 
azonnal rendeltetésének.

— Ítélethirdetés a családgyilkos előtt. 
Tizenötévi fegyházra ítélte a szegedi kir. 
törvényszék annak idején Salánki Istvánt, a 
szegvári családgyilkost. Salánki mind a két 
bíróság itélelete ellen semmiségi panaszt 
jelentett be. A héten érkezett le a kúria 
döntése, mely helybenhagyja a másodfokú 
bíróság Ítéletét. Pókay elnök tudatta ezt a 
vádlottal, akit ismét visszakisértek a szomo­
rú nagy házba. Az ítélet jogerős.

— Aratás idején. Az ország arat, 
gyűjti az életet. Ilyenkor vigyázatra inti a 
vasút mindig a gazdaközönséget azon vona­
lakon, amerre vonatjárás van. A vasút 
ugyanis száraz nyárban a vonal mentén sű­
rűn gyújtogat a szikraszórásával, ha a gaz­
dák nem elég óvatosak és nem tartják meg 
az óvintézkedéseket, amelyek rendelve van­
nak. Most ismétli meg a vasút a rendeletét. 
A termés és takarmány-féle a vonal mentétől 
legalább 50 ölre rakandó le, igy van csak 
biztonságban.

— Beírás a felső kereskedelmi is­
kolába. A szegedi áll. felső kereskedelmi

7. A fonóba szól a nóta (Jelenet).
A teljes műsort a rendezőség néhány 

nap múlva bocsajtja ki.
— Piaczrendészetünk. Nem először 

hívjuk már fel az illetékes hatóság figyelmét 
különösen a vidéki kofák túlkapásaira a he- 
tipiaczokon. Már-már oda jutottunk, hogy 
gazdasszonyáink nem járhatnak ki a pia- 
ezokra házi szükségleteiket beszerezni, mert 
a kofák szemtelen tolakodásaikkal azt lehe­
tetlenné teszik. Meg keli őket rendszabá­
lyozni, í. i. nyáron 7, télen pedig 8 óra 
előtt ne legyen szabad nekik vásárolni.

— Építés. Mint értesülünk, az elemi 
iskola építésének alapmunkálataihoz még e 
hét folyamán hozzáfognak. Az építést nagyon 
hátráltatni fogja az a körülmény, hogy ho­
mokot nem lehet hordani, mivel a Tisza 
árja még most sem ment le róla.

— Gyűlés. A helybeli „Iparosok és 
Kereskedők Köre" ma délután tartja évi ren­
des közgyűlését.

— Borotválkozás az áilatkelreczben. 
K o c z k a Antal és fiai Vásárhelyen működő 
állatseregletében csütörtökön este „szenzáció" 
volt. Megyeri Károly mindszenti borbély 
segéd ugyanis a vasezirkuszban megborot­
válta az egyik áliatszeliditőt és pedig egy 
csomó medve, farkas és oroszlán jelenlétében.

— Az algyői .uj vashid. Algyő alatt 
most is nagy erővel dolgoznak az uj vasúti 
hídon. A vizben a két pari között benn álla­
nak a hatalmas hidlábak, a melyeknek a 
fölszerelésén a tavasz óta dolgozik már az 
államvasutak gépgyára. A hid három nyílása 
már teljesen kész és most a negyedik nyílá­
son dolgoznak. Ez 50 méter széles, amelyből 
20 méter emelhető az esetre, ha a viz ma­
gasra árad és ha az úszó jármüvek közle-

gával, azonban a város által felter­
jesztett okmányok hiányosak, s igy a 
kölcsön nem utaltatik ki, míg a hiá­
nyok pótolva nem lesznek.

így állván a dolgok, erős a hi­
tünk, hogy a felmerült kaiamiíások 
nem odázzák el a vasút építését, mert 
a mulasztást pótolni fogja a kormány- 
elnök, s a főrendiház jóvá fogja 
hagyni a kormányelnök intézkedéseit 
a vasút építését érdeklőleg. A pénz­
hiány is csak átmeneti, mert csak for­
maságokról van szó, s ha Vásárhely 
pótolja a hiányokat — mit kétségkí­
vül pótoland saját jól felfogott érde­
kéből is — azonnal módjában lesz a 
vasútépítési igazgatóságnak rendelke­
zésére bocsájtani a kétszázezer koronát. 
S igy van reményünk, hogy az uj 
vonat kedvéért hova-hamarabb mi 
mindszentiek is megtekinthetjük Makót, 
esetleg Temesvárt, már t. i. azok, kik 
még nem látták.

Vegyesek.
— Műkedvelői estély. Kellemes hirt 

hozunk t. olvasóink tudomására. Ugyanis a 
helybeli ifjúság f. hó 20-án este fél 8 óra­
kor igen gazdag műsorból álló műkedvelői 
estélyt rendez. A már megállapított műsort 
a következőkben közöljük:

1. Nyitány. (Rómeó és Júliából).
2. Monológ.
3. Faluvégén kurta kocsma. (Jelenet). 

i! 4. Dialóg.
' 5. Vén czigány (Melodráma).

6. Hamupipőke. (Tündéries mese).

TÁRCZA. dog volt, a ki maga is megtódithatta azt 
valamivel.

időre még el kellett volna titkolniok a csa­
ládi békétlenkedést.

Egyetlen gyermekük, a szép Rózsika, 
már idestova tizenhét esztendős volt, a kit 
bizonyára hamarabb férjhez vettek volna, ha 
az apai háznál marad.

De hát a törvény az anyjának Ítélte. 
Együtt is laktak azóta, hogy a vármegyehá­
zától kiköltözködtek és a mi az életmódjukat 
illeti, azon nem találhat senki sem bármi 
nemű kifogásolni valót is.

Jó módban, urasan élnek, hisz’ telik 
az asszonynak az apai örökségből, de azért 
nem költekeznek mértéken felül.

Szórakozni is csak egy pár régi isme­
rős családhoz járnak és nyári üdülőhelyül is 
ezt a meglehetősen egyszerű fürdőhelyet vá­
lasztatták, hogy meg ne szólják őket az is­
merősök.

Legkivált az asszonyok szerettek fog­
lalkozni az eseteivel, hogy szembeötlővé te­
gyék a különbséget, mely közte és közöttük 
van.

A VÉN KECSKE MEG A SÓ.
Irta: Tóth Béla.

Hetek óta egyébről sem beszélt a fürdő 
közönsége, mint az öreg tanácsosról meg 
Komlósynéról, a szomszéd vármegye alispán­
jának elvált feleségéről.

Voltak, akik a legauthentikusabb for­
rásból vett értesülés alapján állították, persze 
csak titokban, de azért mindenki meghall­
hatta, hogy nemsokára megtartják az eljegy­
zést is, s a régi szerelmesek végre egymáséi 
lehetnek.

És csodálatos, hogy a szép Rózsikáról 
nem beszélt senki, pedig hát akárhány mama 
büszke lehetett volna, ha olyan lett volna a 
leánya, mint ő volt.

Vagy talán épen azért feledkeztek meg 
róla olyan szánt-szándékos következetesség­
gel, hogy fel ne keltsék iránta a fiatalság- 
érdeklődését.

És pedig annyival is könnyebb volt, 
mert a szép leány csak nagy ritkán jelent 
meg a nyilvánosság előtt, a nap legnagyobb 
részét otthon töltötte el a kertben, az édes 
anyja oldala mellett, aki szintén nem szol­
gált rá a sokféle híresztelésre, a melyet so­
kan, olyan nagy előszeretettel költögettek 
felőle.

Mert nyílt titok volt, hogy a tanácsos 
már leánykorában is udvarolt az alispánné- 
nak, de hát egyre csak halogatta, hogy meg­
kéresse, igy történt aztán, hogy Komlóssy 
Bandi, az egyik legmeghittebb barátja csípte 
el az orra elől.

Mondják, hogy hosszú időbe tellett, 
mire megtudott vigasztalódni, de aztán las­
sanként csak beletörődik az ember, ha el­
száll felette az idő, mely a legfájdalmasab­
ban sajgó sebet is beheggeszti.

Azóta kerek huszonkét esztendő telt

De hát mikor az elvált asszonyok ren­
desen mind annyira érdekesek, hogy szinte 
lehetetlen figyelmen kívül hagyni őket.

Különösen, ha annyi mindenfélét be­
szélnek róluk, mint Komlóssynéról.

Valóságos regényhősnőt csináltak belőle.
Hire ment, hogy tegnap reggel kiko- 

csizott, aztán csak jó későre, holdvilágnál 
került haza.

Máskor meg azt beszélték, hogy díszes 
libériába öltözött szolga levelet vitt neki, s 
nemsokára egy igen előkelő államférfin tett 
nála látogatást.

Voltak akik csak egyszerű híreknek 
vélték ezeket, de akadtak akárhányan olya­
nok is, a kik mindenféle következtetéseket
vontak le a kósza hír suttogásaiból, sőt bol- l láttatni.

Csak az utóbbi időben kereste fel őket 
néhányszor Kovács Gyurka bácsi, az öreg 
tanácsos és már is szárnyra kelt a hír, hogy 
komoly dolgokra készülnek a Komlóssyné 
házánál.

De hát Kovács Gyurka nem sokat tö­
rődött az egész mende-mondával.

Ha barátai tréfálkozva valamelyes czél- 
zást tettek, hogy miért jár oly gyakran a 
szép Komlóssynéhoz, egész hidegvérrel vá­
laszolt :

el éppen.
Mindenki azt gondolta, hogy az alis­

pánék a legboldogabb családi életet élik, 
melyben jelentékeny szerepe jutott az igaz 
szerelem tündérének is, mikor egyszerre hire 
futott, hogy Komlóssyné válni akar az

— Tudhatnátok, hogy minden gaval­
lérnak kötelessége a szép asszonyokat mu-

urától.
És el is váltak rövidesen, pedig már 

lett volna, a kinek az érdekében egy kis
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nyörrel. Egyszer azonban olyas valamit lá­
tott a jó fiú, a mitől felforrott a vére. Mária 
egy este a kapuban csókolódzott egy legény- 
nyel. Másnap a kis legény elébe állott a le­
ánynak és kérdezte:

— Hát nem szeretsz te engem ?
Á kegyetlen teremtés nagyot kaczagott 

és kevélyen mondta:
— Nézze meg az ember, mire nem kí­

vánkozik a kis buta.
A forróvérű kis kocsis nem szólt egy 

szót se, hanem másnap hajnalban a fás 
kamra ajtajának sarokvasára felakasztotta ma­
gát. Abban a pillanatban ment be a kevély 
leány a kamrába, hogy fát vigyen a kony­
hába. A keze ügyében lévő baltával egy 
erőset ütött a kötélre, a melyen a fiú füg­
gött és a kötél elszakadt. A kis kocsisnak 
nem történt semmi baja, csak hosszú ideig 
nem birí szólni, hanem folyvást mosolygott 
az életét megmentő leányra és a szemében 
köny csillogott . . .

— Gyümölcstermelők figyelmébe. Az 
országos gyümölcsészeti miniszteri biztosság 
fölhívja a hazai gyümölcstermelőket, akiknek 
nagyobb eladó gyümölcskészletük van, vagy 
nagy gyümölcstermelésre számítanak, hogy 
azt jelentsék be a földmivelésügyi miniszté­
riumban. Darányi Ignácz földmivelésügyi 
miniszter ugyanis ez évben is intézkedett, 
hogy a gyümölcstermelőkről, valamint a 
külföldről jelentkező gyümölcskereskedőkről 
jegyzéket vezessenek s ezt a jegyzéket a 
vevőknek és eladóknak küldjék meg, hogy 
ily módon egymással érintkezésbe léphesse­
nek. Ez az intézkedés, mely bizonyosan 
megbecsülhetlen hasznára lesz a magyar 
termelőknek, csak úgy lehet igazán czélrá­
vezető, ha a bejelentésben nemcsak a gyü­
mölcs nemét és mennyiségét, hanem a gyü­
mölcs fajtáját is bejelentik, s a termelők 
egészen pontos czimjüket is megadják.

— Álmot előidéző gépek. Több-keve­
sebb szerencsével foglalkoztak már sokan 
olyan készülékek előállításával, amelyek álmot 
idéznek elő. A legutóbbi készülék feltalálója 
dr. Gaiffe párisi mechanikus. A készülék 
három érczcsatból áll, ezek közül kettő a 
szempilláig ér, rajtuk egy kis toll gyengén 
mozog. A hires dr. Bertillon gyakran hasz­
nálja álmatlan betegeinél ezt a készüléket. 
Mathieu szintén készített egy álmot előidéző 
gépet. A gép egy mahagóni szekrény, mely 
gépezet segítségével egy kerek tükröt forgat.

szintén magára vett. A vő ezen olyan ékte­
len dühbe gurult, hogy megsuhintotta a ka­
száját és egyenesen az ipa nyakának szegte 
neki az éles szerszámot. Jó szerencse, hogy 
Valkai a bal karját hirteleniben védelmül a 
feje fölé kapta, — igy a karjának ereit met­
szette át, mire az öreg, vértől borítva, esz­
méletlenül roskadt össze. Fiai beszállították 
azután Szentesre, ahol az első segélyben 
Reis Samu dr. részesítette; majd további 
ápolás végett a vármegyei közkórházba vit­
ték, ahol ifj. Fóliák Sándor műtőorvos varta 
össze a karján tátongó mély sebeket.

— Elárverezett hid. A száz méter 
hosszú algyői rozoga tahidat szombaton 
árverezték el Algyő alatt. A vármegye meg­
bízásából részt vett az árverésen Hergióz 
István dr. főszolgabíró, Regdon Géza kir. 
mérnök és Albertényi Antal főszámvevő. A 
hidat, amelyet annak idején harminczezer 
korona költséggel készítettek, az árverésen 
1200 korona áron adták el Szabó Károly 
vásárhelyi kovácsmesternek, ki most a hidat 
záros határidőn belül elbontatni köteles.

— A kis kocsis szerelme. Mindenki­
nek joga van szeretni. Ezt gondolta Kiste­
leken az a tizenöt esztendős kis kocsis is, a 
ki a napokban cl akarta magától dobni az 
életét. A kis Mácsai György ugyanis néhány 
hónap előtt úgy érezte, hoyy nagy melegség 
támad a bensőjében és a szive iszonyúan 
repdes, valahányszor egy leányt közel érez 
magához. Szóval a kis kocsis szerelmes lett 
Kecskés Máriába. A leányzó cseléd volt és 
hogy a szerelmes fiú folyton láthassa őt, hát 
elszegődött kocsisnak oda, a hol a leány 
szolgálatban állott. Egy ideig nem is kér­
dezte a kis kocsis a leánytól, hogy szereti-e 
ő is, csak nézíe-nézte véghetlen lelki gyö-

iskolába a beiratások szeptember hó 1—4. 
napjain Lesznek, s mivel az osztályok pár­
huzamosak, minden osztályban van még hely.

— Az igazságügyminiszter a földmi- 
vesekért. Az aratás, a nagy munka ideje 
beköszöntött immár országszerte és ezzel 
egyidejűleg megkapták a városok és bírósá­
gok is az igazságügyminiszter emberbaráti 
rendeletét. P 1 ó s z Sándor igazságügymi­
niszter ugyanis rendeletet bocsátott ki, mely 
szerint a kihágásokért és kisebb bűntettekért 
elitéit gazdák és mezei munkások csakis a 
mezei munka szünetelése és befejezése után 
kényszeríthetők büntetéseik kitöltésére. A 
minisztert eme rendelet kibocsátására az az 
emberbaráti elv vezette, hogy egyes csalá­
dok a nagy mezei munka idjére ne fosztas­
sanak meg — önhibájukén kívül — a ke­
nyérkeresőjüktől.

— Vő az ipa ellen. Hogy az anyósok 
nem valami kedves teremtések a vők sze­
mében : e mellett tanúskodik legalább is egy 
millió jó meg rossz anyósviczcz. Ritkább 
eset, hogy a vő az ipával legyen örökös 
háborúságban, mint Kamasz János szentesi 
lakos is, aki — mint a „Szentes és Vidéke“ 
Írja — a napokban kaszával kaszabolta még 
az ipát: Valkai Mihályt. Valkai Mihály bi­
zony már öreg ember, a gazdaság gondját- 
baját a fiai meg a veje vállára tette már át, 
ő maga pihen és — haszonélvez. A múlt 
hét elején, hogy az aratási munka megindult, 
az öreg gyalogszerrel ballagott ki a földre, 
megnézni, mit dolgoznak az ő gyerekei. 
Bentebb vigan vágták a rendet a fiai, a 
szélső soron a veje Kamasz János foglalko­
zott a kaszálással. Az öreg előbb a vejével 
állt szóba és egyebek közt figyelmeztette az 
adófizetésre is, amelyet az ifjú nemzedék

És meglehet, hogy maga sem gondolt 
másra mikor úgy délutánonként át-átment 
hozzájuk, mint arra, hogy néhány barátsá­
gos órát eltölt majd a két no társaságában.

Igaz, hogy néha belenézett a tükörbe 
is, mielőtt útnak indult, de hát azt inkább 
csak azért tette, hogy szemlét tartson a toi- 
letteje felett, semmint tetszeni vágyásból.

Pedig mindössze negyvenhat esztendős 
volt és csak úgy megszokásból hívták öreg­
nek, nem pedig a kora miatt.

De hát már letett arról, hogy valaha

mert Gyurka már félt, hogy nagyon bele ta­
lálja keverni az az asszony a szerelmi val­
lomásokba, aztán még valami meggondolat­
lanságot követne el.

A leány előtt hát más beszédbe kezd­
tek. Olyan mindennapi thema akad más is, 
mint a szerelem, vagy a szív dobogások 
íheoriája.

Csakhogy mi tagadás, minél többször 
járt át Gyurka bácsi a szép asszonyhoz, an­
nál unalmasabbnak találta az ő ízlésesen be-
butorozott egyhangú legényotthonát.

A szép asszony is mintha napról-napra 
szívesebben látta volna, olyképen tűnt fel neki.

Néha meg kérdezősködött utánna a 
fürdőorvostól:

— Elég komoly embernek tartja doktor 
ur a Gyurkát?

— Kifogástalan az minden tekintetben 
nagyságos asszonyom.

Ilyenkor aztán másról sem beszélt többé 
Komlóssyné, mint Kovács Gyurkáról.

Az orvos meg már alig várta, hogy 
szabadulhasson, sietett egyenesen a taná­
csoshoz, mert megértette, hogy mire czéloz 
az asszony.

— Gyurka te — kezdte ahogy belé­
pett — rosszul teszed, ha nem nősülsz meg. 
Mégis csak nagyobb boldogság az, ha van 
egy édesen csicsergő menyecske a háznál

Kovács Gyurka egy darabig szótlanul 
bámult maga elé, aztán hirtelen elhatározás­
sal szólt:

meg is nősüljön.
Pedig a múltkor Komlóssynénál is sző­

nyegre került ez a thema. A fürdőorvos hoz­
ta szóba, aki szintén ellátogatott néha a szép 
asszonyhoz, Mindazon számos jó barátom és isme­

rősöm, akiktől az idő rövidsége s nagymérvű 
elfoglaltságom miatt személyesen el nem 
búcsúzhattam, fogadják ez utón baráti job­
bomat és ajakamról elhangzó utolsó „Isten 
hozzádot“. Köszönöm a sok szeretetet, mely- 
lyel érdemetlenül elhalmoztak. Tartsanak meg 
szives jó emlékezetükben.

Mindszenten, 1902. julius hó 10-én.

— Hagyd el pajtás, kinőttem én már 
abból régen, — válaszolt röviden Kovács 
Gyurka, s hirtelen áttért más tárgyra, mint 
aki nem tulajdonit semmi fontosabb jelentő­
séget a hozzá intézett kérdésnek.

Máskor meg, mikor kettesbe voltak, az 
asszony kérdezte tőle félig tréfálkózva:

— Aztán tudnak-e az ilyen agglegé­
nyek, mint maga, igazán szeretni?

— A férfi szív csak húsz évig öreg­
szik, azontúl mindig egyformán dobog.

— Azt mondják, hogy a nőknek is 
mindig tizenhat éves marad a szivük.

— Igen, tudom, úgy mondják, — fe­
lelt szinte gépiesen Gyurka, s magában azon 
tűnődött, hogy többet érne, ha a női szép­
séget oltalmazta volna igy meg az alkotó 
hatalma.

THURY KÁROLY.
káplán.

Szerkesztői üzenet.
H. K. Czikke nem közölhető.

— Isten neki, hát a te kedvedért meg­
teszem ! Légy olyan kegyes, kérd meg a 
számomra a szép Komlóssy Rózsi ka kezét.

i Felelősszerkesztő és kiadótulajdonos

Weisz Ignácz.De jó hogy épen jött a szép Rózsika,

I



A szegedi kir. törvényszéktől. hó 11. napjának d. e. 8 órája Sövény­
háza község közházához kittizetik, a 
távollevők vagy ismeretlen tartózkodá­
snak részére ügygondnokul Dr. Huszár 
János ügyvéd kineveztetik s a kitűzött 
határnapon az érdekeltek azzal a fi­
gyelmeztetéssel idéztetnek meg, hogy 
elmaradásuk a kártalanítás felett ho­
zandó érdemleges határozatot nem 
gátolja, s hogy a tárgyalásról való el­
maradás miatt igazolásnak helye nincs.

Szegeden, 1902. junius hó 18-án.
BATTA JÁNOS,

elnök

Egy ügyes fiú, vagy
12656. szám.

leány
LAPKIHORDÓNAK 

lapunk kiadóhivatalában
felvétetik.

p. 1902.

Hirdetmény.
A szegedi kir. törvényszék részé­

ről közhírré tétetik, hogy a szeged­
nagyváradi törvényhatósági közuínak 
műnitá kiépítéséhez szükséges ingatla­
noknak megszerezhetésére a nagymélt. 
m. kir. kereskedelemügyi ministerium- 
nak f. évi április 29-én 24735|I. sz. 
alatt kelt rendeletével a kisajátítási 
eljárás folyamatba tétele elrendeltet­
vén, tekintette! arra, hogy a jogérvé­
nyesen megállapított terv alapján ki­
sajátítandó a sövényházi 1. sz. tjkvben 
4707, 4708. és 4711. hrszámok alatt 
felvett földterületekre az őrgróf Palla- 
vicini család által 1869. évben alapí­
tott Mindszent és ányási elsőszülött- 
ségi hitbizománynyal a kártalanítási 
árra nézve egyezség nem lévén, az 
1881: Vili. t.-cz. 46. §-ában megha­
tározott eljárás folyamatba tétetni ren­
deltetik s ehhez képest a kártalanítási 
eljárásra határnapul f. évi augusztus

Iliül 1
ZACHARiÁS,

jegyző.
■

1

legjobb minőségben csakis WEISZ I. 
könyv- és papirkereskedésében kapható.

4

wr mmrm ifsb -mk
Következőn felsorolt saját ké.'zítményfi jó minőségű árúinknak

épJegj^séSíét áttekintésre ffijásiSjtek.
1 frt 80. . 2 . m

. . 8 „ 80
. . 5 . 20
. . 8 . 50
. . 4 „ 50

1 drb. bécsi piros paplan...........................
„ bordou » „ ............................

1 „ Satin Chachmir paplan ....
1 „ atlasz Cachmir paplan ....
1 „ selyem atlasz .............................
3 részű volin matzatz..................................
3 „ Crin de afrique...................................
1 „ szőr .........................................................
8 „ szőr.........................................................
1 szalmazsák letűzve..................................
1 drb. aczél sodrony ágybetét ....
1 , párnázott ruganyos matratz.............................15
1 összehajtható vaságy tengeri fii matratzal . . 10 
1 drb. flanel takaró 
1 asztal. 2 ágyteritő

Hirdetmény. 1

A n. é. közönség szives tudomá­
sára hozom, hogy bármily

T
!Q
14
2 . 20

50

hangszer-tanítást . . 1 . 50 
. . 5 . 50

BÜSBAPESY
ÜH5i-út 3. sz

1602. augusztus hó 1-től IV., Muxeam-körnt 27.

akár óra, akár pedig havi díj mellett 
a legjutányosabb áron vállalok el.

A n. é. közönség becses pártfo­
gását kérve, vagyok

Oioíiner Mór és Testvére
■

ééq

kiváló tisztelettel
BÁNYA JÓZSEF, 

karmester.
Lakás: Baksay Illés utczájában 417.

Legjobb az ABAD1E szivarka papír és hüvely.
Kapható

WEISZ I. nyomdájában. JKépes levelező-lapokban óriási választék.

$5K255££$B2

EGY

jól írni és olvasni tudó fiú
t

5)ez
mezőgazdasági gépgyárosok S Bud&p6St

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Váczi-körút 
63. sz.tanoneznak felvétetik.

m
Lucza J ózsef

r' . . . *
; ■ ■ 
■-

fi*#!9Szegeden, Kossuth-Lajos sugárút 23. sz.
Felelőség és a legjutányosabb árak mellett 

tisztitok bármely kényes szinti és gazdag díszítésű 
úri, női és gyermekruhákat, színes hímzéseket, bútor 
szöveteket, napernyőket, szövet- és csipkefüggönyö­
ket, szóvaí minden e szakmába vágó munkákat.

Plüss és bársonyt gőzölésre elfogadok. Piisz- 
szirozást a legjutányosabb árak mellett készítek.

Postai megbízások gyorsan és pontosan esz­
közöltetnek. Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.
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2i/a egész 12 lóerőig,
szalmakazalozók,

továbbá járgány-cséplőgépek, ióhere-cséplök, ti..ztlíó-rosták, konkolyozók, kaszáló- és arató­
gépek, ezénr,gyűjtök, boronák.

Locomobil és gőzcsépiőgép-készletek

Szóró rosták -_Piji;- ...- T:

„Colombia-Drill"
gyors munka tekintetében minden más 
gyártmányt felülmúl, könnyű hajtás és 
szép tisztításban uíólérhetlen. Minden 
rostáért felelősséget vállalok. Javításo­
kat elfogadok. Régi rostákat becseré­
lek. — Bővebb felvilágosítást ingyen 
nyújtok.

legjobb sorvetőgépek, 
szecskavágók, répavágók, 

kukoricza-morzsolők, 
darálók, őrlő-malmok, 
egyetemes aczél-ekék, s"GlV i ItaírW"

2- és 3-vasú ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

Részletes árjegyzékek kívá­
natra ingyen és bérmentve 

küldetnek. JrlSSfU

i iM-aa

Km-SZAMOSKÖZl LAJOS,
rostakészitő.

Szentes III. tized 283. szám.
mLincolni törzsgyárunk a világ legnagyobb

locomobil- és cséplőgép-gyára.

-rnmmmmmwmm
Nyomatott Weisz Ignácz könyvnyomdájában Mindszeaten.

f
„Mindszenti L a puNegyedik évfolyam 28 ik szám.
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